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Sehr geehrte Ernsthofnerin! 

Sehr geehrter Ernsthofner! 
 

Neues Hilfeleistungsfahrzeug für die Feuerwehr Ernsthofen 

 
Die FF Ernsthofen konnte am 18. Februar das neue HLF2 in 
Empfang nehmen. Dieses Fahrzeug ist als Ersatz für das 32 
Jahre alte Tanklöschfahrzeug vorgesehen. Die alljährliche 
Haussammlung zu Jahresbeginn kann aufgrund der COVID-19 
Maßnahmen derzeit nicht durchgeführt werden. Sobald es die 
gesetzlichen Bedingungen zulassen, werden Sie persönlich von 
den Feuerwehrmitgliedern besucht und um eine Spende für das 
neue Fahrzeug gebeten. Die Ankündigung hierzu erfolgt mit 
einem gesonderten Postwurf. Weiters wird bei der Sammlung 
auch wieder der gewohnte Jahresbericht 2020 (diesmal etwas 
verspätet) verteilt. 
 

SILC-Erhebung von Statistik Austria 

 
Im Auftrag des Bundesministeriums für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz wird derzeit die 
Erhebung SILC (Statistics on Income and Living Conditions/Statistiken über Einkommen und 
Lebensbedingungen) durchgeführt. Nach einem reinen Zufallsprinzip werden aus dem Zentralen 
Melderegister jedes Jahr Haushalte in ganz Österreich für die Befragung ausgewählt. Die 
ausgewählten Haushalte werden durch einen Ankündigungsbrief informiert und eine von Statistik 
Austria beauftragte Erhebungsperson wird von Februar bis Juli 2021 mit den Haushalten Kontakt 
aufnehmen, um einen Termin für die Befragung zu vereinbaren.  
 

Jagdpacht 2021 
 

Die Auszahlung der Jagdpacht erfolgt seit 1. Februar täglich während der Amtsstunden am 
Gemeindeamt Ernsthofen und diese ist innerhalb von 6 Monaten abzuholen.  
 

Heizkostenzuschuss 

 
Der Heizkostenzuschuss kann noch bis spätestens 30. März 2021 bei der Gemeinde Ernsthofen 
beantragt werden. 
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 Hundetütenspender 

 
Liebe Hundebesitzer!  
In Ernsthofen sind bereits 29 Hundetütenspender aufgestellt. Wir bitten alle Hundebesitzer, von 
diesem Angebot Gebrauch zu machen, damit unser schöner Ort auch sauber bleibt. Aufgrund 
vieler Beschwerden ersuchen wir Sie, die vollen Sackerl in die Abfallbehälter und nicht in die 
Wiese oder an den Straßenrand zu werfen - dann hätten unsere Hundetütenspender und die 
Abfallbehälter den Sinn verfehlt. Eine Liste über die Standorte der Hundetütenspender erhalten 
Sie am Gemeindeamt bzw. finden Sie diese auf unserer Homepage unter Gemeinde – Ortsplan – 
digitaler Ortsplan – Points of Interest – Hundesackerl. 
 

Flurreinigungsaktion 

 
Der diesjährige Frühjahrsputz soll unter besonderen Maßnahmen und sehr zurückhaltender 
Kommunikation stattfinden. Damit unsere Umwelt trotz Corona-Pandemie auch im Jahr 2021 
sauber bleibt, kann man im kleinen Rahmen und unter Einhaltung aller COVID-Sicherheits- und 
Hygienemaßnahmen beim Frühjahrsputz mitmachen. Die Teilnahme ist für Einzelpersonen oder 
für Personen, die im gleichen Haushalt leben, möglich! Materialien für die Sammlung (Müllsäcke, 
Handschuhe, etc.) erhalten Sie am Gemeindeamt. 
 

Anmeldung unter: www.umweltverbaende.at/fruehjahrsputz. 
 

Sperrmüllsammlung  

 
Die diesjährige Sperrmüllsammlung findet am 26. April 2021 statt und Sie können sich am Gemeindeamt 
oder unter www.gda.gv.at/sperrmüll dazu anmelden. 

 

Grün- und Strauchschnittsammlung 2021 

 
Die ständig steigenden Sammelmengen zeigen uns, wie wichtig es ist, Rasenschnitt, Laub oder 
auch Strauchschnitt einer ordnungsgemäßen Entsorgung zuzuführen. Vom 29. März bis 
6. November 2021 besteht wieder die Möglichkeit, Grün- bzw. Strauchschnitt auf unsere 
Sammelstelle in der Bahnhofstraße zu bringen. Bitte beachten Sie die Sammelhinweise auf der 
Rückseite dieses Schreibens 
 

Autowrackentsorgung 

 
Bequem mit Hausabholung um nur € 60,00, inkl. MwSt., können Sie Ihr 
altes Auto entsorgen lassen. Anmeldung ab sofort am Gemeindeamt. 
 
 

Öffentliche Bücherei der Pfarre Ernsthofen  

 
Die Bücherei ist wieder zu den gewohnten Öffnungszeiten für Sie da. 
Donnerstag: 17.30 bis 19.00 Uhr und Sonntag: 8.30 bis 11.00 Uhr 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

Karl Huber 
Bürgermeister 
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